EJEMPLO PARA EL CALCULO DEL HANDICAP DE JUEGO
CAMPEONATO DEL CLUB EN PAREJAS 2024

1 — LA PAREJA DEBERA SUMAR AMBOS INDEX Y DETERMINAR ASI LA CATEGORIA EN LA QUE
COMPITE, Y LA CANCHA. (handicap indexes, vigente al jueves 13/06/2024).

2-UNAVEZ DEFINIDA LA CATEGORIAY LA CANCHA, DEBERA CALCULAR EL HANDICAP DE JUEGO
DE LA PAREJA (3/8).

POR EJEMPLO: Jugador 1 —Index 11.1, Jugador 2 — Index 13.1

Suman 24.2 por lo tanto juegan categoria 18.1 al maximo y juegan en cancha blanca. De esto surge
que el jugador 1 tiene 11 de Handicap de juego y el jugador 2 tiene 13. De estos dos surge que el
Handicap 3/8 de la pareja es 9y pegaran de bochas blancas.

POR EJEMPLO: Jugador 3-Index 5.1, Jugador 4 —Index 9.3

Suman 14.4 por lo tanto juegan categoria HASTA 18.0 y juegan en cancha AZUL. De esto surge que
el jugador 3 tiene 6 de Handicap de juego y el jugador 4 tiene 11. De estos dos surge que el
Handicap 3/8 de la pareja es 6 y pegaran de bochas AZULES.



